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❖ Ознайомитися з традиціями і особливостями вишивки 
Дніпропетровщини;

❖ Дослідити творчу діяльність народного майстра 
Краснопілля Кандели Василя Демидовича;

❖ Заохотити підлітків до ознайомлення із здобутками 
регіональної культурної і духовної спадщини;

❖ Виховувати повагу і любов до  українського народного 
мистецтва.



Дослідити особливості української вишивки 
Дніпропетровщини на прикладі робіт 

місцевого майстра Кандели В.Д.



❖ довготривалий
❖ груповий
❖ дослідницький, інформаційний
❖ творчий



• залучення школярів до вивчення  особливостей 
української вишивки;

• збір відомостей про особливості української вишиванки 
Краснопілля;

• Ознайомлення з творчою діяльністю родини Кандели 
Василя Демидовича.



У Придніпров’ї, як і в інших регіонах України, найбільш 
поширеним масовим видом народного мистецтва є 

художня вишивка. Від покоління до покоління передавались 
її секрети, удосконалювалась майстерність. І вбирала вона в 

себе життєві радощі і печалі.

Червоне – то любов,
а чорне – то журба.



У вишивках Кат еринославщини переважає білий колір, і подібні вони
до вишит их «білим по білому» вишивках Полт авщини



Про історію та особливості вишиванки 
на Катеринославщині в нашій 

місцевості розповідають дослідження  
початку 20 століття етнографа 

В.О. Бабенко.



Від В.О. Бабенка дійшла до наших часів згадка про техніки 
вишивки українського народного вбрання на Катеринославщині: 

«Вишивка на сорочках буває вельми різна – «хрестиками», 
квітками або «лиштвою». Тонкі сорочки одягаються так, щоб 

мережка була видна з-під верхньої спідниці».



Стародавніми класичним техніками на Дніпропетровщині було 
вишиття низзю та ажурними мережками. Вишивки хрестиком 

здебільшого геометричні, а також рослинні, 
що набули геометричного характеру велике розмаїття: ромбів, 

хрестів, косих хрестів, свастик, зірок, трикутників, квадратів,
їх поєднання, вписування одних елементів в другі… 



В нашому населеному пункті 
є свої майстри традиційної народної вишивки. 

Про одного з них піде мова далі…



Кандела  Василь Демидович
народився 2 січня  1938 року

в сім’ї Ганни Андріївни і Демида Прохоровича Кандели
в селі Приют, Магдалинівського району

Дніпропетровської області.   
Мав 3 братів і сестру, Василь

(помер під час Голодомору), Терешко
та Данило (загинули під час війни 1944р.) 

та сестра Баглай Явдоха Демидівна. 
В 1953 році закінчив семирічку,

в 1957 – Дніпропетровський технікум 
залізничного транспорту. 

З 1957 по 1960 служив в Радянській Армії. 



30 липня 1961 року одружився на 
Бойко Валентині Іванівні. В 1965 році 
проходив навчання у Києві, отримав 

звання молодшого лейтенанта.
В 1969 році закінчив школу художників 
- оформлювачів. Працював за фахом 

усе своє життя на Дніпропетровському 
шинному заводі.



Василь Демидович багато разів
виставляв свої роботи на різних 
виставках нашого міста, області, 

столиці України.



Про творчість майстра розповідали 
загальнодержавні телеканали  Інтер, ISTV, 

“Україна”, “1+1”, місцеві-34  (в програмах “Як 
живемо” і “Джерельце”), 51(в програмі “Щоденні 

справи”),9,11,ІРТ, а також радіо “Свобода”
та обласне радіо   у передачі “Шукаймо в собі 

Шевченка”,  “Три оповіді про Шевченка”.
Публікації в газетах: Голос України, 

Сільські новини, Україна молода, Зоря, Ветеран 
Придніпров'я, Вісті Придніпров'я, 

Днепропетровская правда, Дніпро вечірній, 
Комсомольська правда, Сегодня, Естафета, 

Батьківщина, Шинник, Наше місто, 15 хвилин, 
Магістраль, журнал “Січеслав” та “Борисфен”,  

та в книгах “Шевченкіана Придніпров'я”, “Я вірую у 
творчість і красу” , "Історія виникнення та розвитку 

села Краснопілля".



На фото: зліва - вчитель історії СЗШ № 101 - Понурко Сергій Олександрович; 
справа – Кандела Василь Демидович «Мене навчила мати вишивати», -

говорив народний майстр.
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